JUHISED

94100051 2022-02-24

PEALMISE KORPUSE PAIGALDUSKOMPLEKT

ULDTEAVE
Tabel 1. Uldine teave
Komplektid Soovitatud tooriistad Oskustase” Aeg
53000800 Kaitseprillid, momentvati //‘ 1,5 tundi

(1) Tuleb pingutada ette ndhtud pingutusmomendiga véi kasutada muid mé6duka momendiga téériistu véi téévotteid

KOMPLEKTI SISU

1493240

Joonis 1. Komplekti sisu. Pealmise korpuse paigalduskomplekt

94100051 r%Paljud Harley-Davidson®-i osad ja lisatarvikud on valmistatud plastist voi metallidest, mida saab

taaskasutada.
Vabanege materjalidest vastutustundlikult.


https://service-qr.harley-davidson.com/qr?locale=et_EE&ref=94100051

Tabel 2. Komplekti sisu. Pealmise korpuse paigalduskomplekt

Veenduge enne paigaldamist voi soidukilt osade eemaldamist, et komplekt on terviklik ja koik osad on olemas.

n Uksus | Kogus Kirjeldus Toote nr Markused

|:| 1 8 |Aariku pesapeakruvi, M6 x 1 x 16 10200924

|:| 2 4 |Seib, lame, M6 53000800_17 Hoolduskomplekti osa (osa 53000902)
|:| 3 8 |Seib, plastist 53000800 _12 Hoolduskomplekti osa (osa 53000902)
I:‘ 4 8 |Plastist liugur 53000800_09 Hoolduskomplekti osa (osa 53000902)
D 5 4 |Seib, kohandatud, M10 53000800 27 Hoolduskomplekti osa (osa 53000902)
[ ]| 6 | 1 |Ulemine plaat 53000850

|:| 7 1 |Pérkeraud 53000918

|:| 8 2 |Kuuskant-aarikkruvi, M8 x 60 10201265

[]| 9 | 2 |vaherongas 12400219

D 10 2 |Kuuskant-aarikkruvi, M8 x 30 10201294

I:' 11 1 |Aariku pesapeakruvi, M6 x 1 x 10 10201050

|:| 12 1 |Kinnitusklamber 53000844

ULDOSA ETTEVALMISTAMINE

Mudelid

Mudeli sobivuse teavet vaadake Varuosad ja tarvikud (P&A)
jaemugikataloogist véi www.harley-davidson.com varuosade
ja tarvikute jaotisest.

Veenduge, et kasutatakse juhendi uusimat versiooni. See on
saadaval aadressil: h-d.com/isheets

Vétke Uhendust Harley-Davidsoni klienditeeninduskeskusega
+1-800-258-2464 (ainult USA) v&i +1-414-343-4056.

Paigaldusnoéuded

4 HOIATUS!

Juhi ja kaassoitja turvalisus oleneb sellest, kas komplekt
on digesti paigaldatud. Kui protseduur pole teile joukohane
voi teil puuduvad oiged tooriistad, laske paigaldada
Harley-Davidson®-i edasimiiiijal. Selle komplekti vale
paigaldamine v6ib pohjustada surma voi raskeid vigastusi.
(00308b)

MARKUS.
See juhiste leht viitab hooldusjuhendi teabele. Paigaldamiseks
vajate konkreetse mootorratta aastale/mudelile vastavat
hooldusjuhendit ning see on saadaval:

e Harley-Davidsoni edasimlitija juures.

e H-D hooldusteabe portaalis, tellimispbéhine juurdep&és on
saadaval enamiku 2001. ja uuemate mudelite jaoks.
Lisateabe saamiseks vt korduma kippuvad kilisimused
tellimuste kohta .

2/5

1. vtjoonist 2. Eemaldage tagasadul (1) ja iste (2).

1492621 (\

| B

Tagasadul
Esiiste

.

Joonis 2. Iste

94100051



http://www.harley-davidson.com
https://www.harley-davidson.com/isheets
https://serviceinfo.harley-davidson.com/sip/service/document/index?reference=SUBSUPPORT_FAQ
https://serviceinfo.harley-davidson.com/sip/service/document/index?reference=SUBSUPPORT_FAQ

EEMALDAMINE

1. MARKUS.
Tagatulede juhtmestik ja sulgurkaabel on kinnitatud
kaablikinnititega kdepidemealuse kiilge.
vt joonist 3. Eemaldage kaepidemealuse kruvid (3).
2. vtjoonist 4. Eemaldage ja visake ara kaablikinnitid (2).

3. vtjoonist 4. Eemaldage tagatuli (3).

a.  Tagatule konnektori (5) lahtivdtmine.

b.  vtjoonist 3. Eemaldage kruvid (1).

4. vtjoonist 4. Eemaldage istmesulgur (6).
a. vtjoonist 3. Eemaldage istmesulguri kruvid (2).

5. vtjoonist4. Eemaldage kdepidemealusest (1) kaepide (7).
a. Eemaldage kéepideme kruvi (4).

6. vtjoonist 5. Puurige kliirensi augud (1).

a.  Puurige neli juhtauku.
3 mm (0.125in)
b. Puurige neli auku.

20 mm (0,787 in)

1494388

Kaepide
Kaablikinnitid (4)
Tagatuli

Kaepideme kruvi (5)
Tagatule konnektor
Istme sulgur
Kaepidemealus

Nooahkwbh=

Joonis 4. Kdepidemealuse lahtivotmine

1494387

Tagatule kruvi (3)
Istmesulguri kruvi (2)
Kéepidemealuse kruvi (4)
Kaepide

Kaepidemealus

M

1494389
A

1. 20 mm auk (4)

Joonis 3. Kaega hoidma

94100051

Joonis 5. Kdepidemealuse augud
PAIGALDAMINE

1. vtjoonist 4. Paigaldage istmesulgur (6).

a. vt joonist 6. Paigaldage istmesulguri kruvid (3).
Pingutage.

Moment: 8-10 N-m (5,974 ft-Ibs) Istmesulguri kruvid
2. vtjoonist 4. Paigaldage tagatuli (3).

a. vt joonist 6. Paigaldage tagatule kruvid (2).
Pingutage.
Moment: 7-9 N-m (5,2-6,6 ft-lbs) Tagatule kruvid

b.  Tagatule konnektori (5) thendamine

3/5



3. vt joonist 4. Vedage istmesulguri juhe ja tagatulede
juhtmestik. Kinnitage uute kaablikinnititega (2).

4. vtjoonist 6. Paigaldage kdepidemealus (1).

a. Paigaldage kdepidemealuse kruvid (4). Pingutage.

Moment: 28,5-32,5 N-m (21,0-24,0 ft-lbs)
Kéepidemealuse kruvid

5. vt joonist 8. Paigaldage kaitseraud (2) ja kruvi (1)
kinnituskronsteini (3) kilge.

a.  Pingutage kruvi (1).
Moment: 9—11,5 N-m (6,6-8,5 ft-Ibs) Kaitseraua kruvi

6. vtjoonist 7. Paigaldage vaheréngad (2) kdepidemealusesse

(1)
7. vt joonist 8. Paigaldage kinnitusklamber (3).

a. Paigaldage I6dvalt kruvid (4, 5).

b. vt joonist 9. Paigaldage kaepidemealus
kinnitusklambri kruvide (5) kiilge. Pingutage.

Moment: 9-11,5 N-m (6,6-8,5 ft-lbs) Kdepidemealuse
kinnitusklambri kruvide klilge kinnitamine

c.  vtjoonist 8. Pingutage kruvisid (4, 5).
Moment: 32,5 N-m (24,0 ft-Ibs) Kinnitusklambri kruvid

8. vtjoonist 10. Paigaldage kaepide (2).
a. Paigaldage kruvid (1) I6dvalt mélemale poolele.

b. vt joonist 9. Paigaldage kdepidemealus kdepideme
kruvide (4) kilge.

C. Pingutage koik kruvid.
Moment: 7-8 N-m (5,2-5,9 ft-lbs) Kdepideme kruvid

9. vtjoonist 11. Plaat Glemine plaat.

a. Paigaldage kohandatud seibid (6), plastist seibid (5)
ja plastist liugurid (4) kinnitusklambri (7) kilge.

b.  Paigaldage llemine plaat (8).

c. Paigaldage plastist liugurid (4), plastist seibid (3),
lameseibid (2) ja kruvid (1).

d.  Pingutage kruvid (1).
Moment: 9,5 N-m (7,0 ft-lbs) Ulemise plaadi kruvid

4/5

1494390

PN~

Kéaepidemealus

Tagatule kruvi (3)
Istmesulguri kruvi (2)
Kaepidemealuse kruvi (4)

Joonis 6. Kdaepidemealuse paigaldamine

1494391

1.

Kéaepidemealus
Seib (2)

Joonis 7. Seibid

94100051




ook ON=

1494392 @
N

Kruvi

Pérkeraud
Kinnitusklamber
M8 x 60 kruvi (2)
M8 x 30 kruvi (2)
Kaepidemealus

1494746

|~y
1. Kruvi (2)
2. Kéaepide

3. Kaepidemealus

Joonis 10. Kaepide

Joonis 8. Kinnitusklamber

1494393

Kinnitusklamber
Porkeraud

Kruvi
Kéaepidemealuse kdepideme kruvide (2) kiilge
kinnitamine

Kaepidemealuse kinnitusklambri kruvide (2) kiilge
kinnitamine

94100051

Joonis 9. Tagumised kinnituskruvid

1494394

/ / .
V.,

Kruvi (4)

Lameseib (4)
Plastseib (4)
Plastist liugur (8)
Plastseib (4)
Kohandatud seib (4)
Kinnitusklamber

ONoaRON=

Ulemine plaat

Joonis 11. Ulemise plaadi kinnitid

KOMPLEKTEERIGE
A HOIATUS!

Parast istme paigaldamist tommake istet lilespoole, et
veenduda, et see on paigale lukustatud. Lahtine iste voib
sbitmise ajal podhjustada juhitavuse kaotamise, mille
tagajarg voib olla surm voi raskete vigastustega 16ppev
onnetus. (00070b)

1. vtjoonist 2. Paigaldage iste (2) ja tagasadul (1).

5/5



	ÜLDTEAVE
	KOMPLEKTI SISU
	ÜLDOSA
	Mudelid
	Paigaldusnõuded

	ETTEVALMISTAMINE
	EEMALDAMINE
	PAIGALDAMINE
	KOMPLEKTEERIGE

